

Почтили память павших героев

9 Мая работники и студенты университета во главе с ректором Романюком Н.Н. и проректором по учебной и воспитательной работе Синельниковым В.М. приняли участие в торжественном возложении цветов к монументу Победы!

Это день памяти тем, кто не вернулся с войны. Площадь Победы в Минске – это символ мужества и памяти. Здесь у Вечного огня заложены капсулы с землёй городов-героев и Брестской крепости-героя. Присутствующие на Площади Победы почтили память павших героев минутой молчания. Церемония завершилась исполнением Государственного гимна Беларуси.



Чествование государственных флага, герба и гимна

Студенческий актив БГАТУ во главе с первым проректором А.В. Мирановичем и проректором по безопасности, режиму и кадрам А.Г. Сугаком приняли участие в торжественной церемонии чествования государственных флага, герба и гимна, которая была организована 14 мая на площади Государственного флага в Минске. На мероприятии с обращением Президента выступил премьер-министр Роман Головченко.

Мы помним

4 мая в БГАТУ состоялась акция «Мы помним». Сегодня в списках ветеранов университета значатся ветеран Великой Отечественной войны Тиминский В.И. (101 год), малолетний узник Синявский В.И. (88 лет) и два воина-интернационалиста Богачёв В.Д. и Крюковский В.Д. Представители общественных организаций университета поздравили их с праздником Великой Победы, пожелали доброго здоровья и вручили подарки от ректората и профкома БГАТУ.

Республиканский конкурс профессионального мастерства

В период с 13 по 16 мая на площадке Минского футбольного манежа состоялся V Республиканский конкурс профессионального мастерства «Profskills Belarus 2023».

Это 49 профессиональных компетенций из каждой области повседневной жизни: строительство, информационные и коммуникационные технологии, творческие профессии и мода, производство и инженерные технологии, транспорт и логистика, социальные и персональные услуги. БГАТУ выступил официальным партнёром данного мероприятия.

Золотое перо «Белой Руси»

Студенты и работники БГАТУ стали участниками районного этапа республиканского конкурса работ творческой молодёжи «Золотое перо «Белой Руси» – 2023». 15 мая в администрации Первомайского района г.Минска в торжественной обстановке были подведены итоги конкурса.

Студент 2 курса ФПУ Иван Волчков, член творческого литературно-художественного объединения «Першачаткоўцы», удостоен Диплома 1 степени в номинации «СТУДЕНТ».